



SEMANA DE LA FAMILIA. Con un recital de guitarra de la compositora y cantante Inés Viaud (derecha) y una exposición colectiva de varios pintores nacionales fue inaugurada la Semana de la Familia, organizada por la directiva de la Sociedad Dental de El Salvador, con la colaboración de Galería 91.

Posposición de

—Viene de la página 7.

un encuentro de jerarcas de la Iglesia Católica de Centroamérica, México y Panamá, en el que se aborda el tema sobre los medios de comunicación y el catolicismo en la región.

Carballo indicó que la crisis en Nicaragua "ha tocado el fondo del barril", que el pueblo "está con hambre", que falta salud y medicinas y que los salarios que reciben los trabajadores no significan nada frente a la devaluación de la moneda (el córdoba).

Como ejemplo del desastre económico nicaragüense, citó que un galón de gasolina cuesta 32.400 córdobas (1.86 dólares), lo que representa la tercera parte del promedio salarial de los trabajadores.

"Las medidas que ha adoptado el gobierno de Nicaragua para buscar solución a los diversos problemas, son apenas pequeños parches, pues la crisis es tan grande que necesita de soluciones más radicales", agregó.

Sobre los acuerdos

de paz "Esquipulas II" suscritos en Guatemala por los cinco presidentes centroamericanos

nos el 7 de agosto de 1987, Carballo afirmó que no se han cumplido.



—Viene de la página 6.

cense en el puesto fronterizo de Peñas Blancas, colindante con Nicaragua, y pidieron asilo político, informó el viernes la policía.

El mayor Douglas Zúñiga Salazar y su hermano, el teniente Walter Zúñiga, ambos del EPS, cruzaron la frontera en un vehículo, del que se desconoce si era civil o militar, y entregaron dos ametralladoras AK-47 y cuatro pistolas.

Los hermanos Zúñiga quedaron bajo las órdenes de los agentes de la Dirección de Inteligencia y Seguridad (DIS) de Costa Rica para los interrogatorios de rigor.

Tel Aviv

Palestinos Liberan a Norteamericano Secuestrado en Franja de Gaza

TEL AVIV, junio 23 (EFE).— El ciudadano estadounidense Chris George, secuestrado el jueves en Gaza, fue liberado el viernes íleso por sus secuestradores palestinos en la Franja de Gaza, dijo el viernes un portavoz de las Naciones Unidas. George, de 37 años, director de la organización federación para la salvación de los niños de Cisjordania y la Franja de Gaza, territorios ocupados por Israel, fue secuestrado cuando se encontraba en su oficina el jueves.

Los autores del secuestro fueron un grupo de árabes que exigen de Israel la liberación de los prisioneros detenidos durante el levantamiento palestino.

"George está bien de salud y ahora se encuentra en presencia de diplomáticos de EE.UU.", dijo la misma fuente.

6 Terroristas

—Viene de la página 4.

cha ciudad, destruyeron las bombas de servicio y la infraestructura.

Los soldados Roberto Quintanilla y Alejandro Flores, de la Primera Brigada de Infantería, perecieron en el enfrentamiento.

Señalan los voceros castrenses que los terroristas se dirigieron al ingenio El Angel, donde trataron de incursionar a las oficinas y al departamento de máquinas, pero fueron repelidos por los soldados de la Primer Brigada Infantería.

Dicen los informes que cuando los terroristas huían por los cañaverales de la hacienda El Angel, se encontraron con una patrulla de la Policía de Hacienda, originándose un fuerte enfrentamiento.

Jefes militares acompañaron ayer por la

mañana a los periodistas hasta el lugar donde cayeron abatidos a tiros cinco hombres y una mujer, quienes portaban fusiles AK- 47 y

M-16, así como un lanza cohete "low".

Los 6 terroristas vestían camisetas de color azul-negro, pantalones cafés y botines grises.

Resumen Nacional

—Viene de la página 4.

sido duramente castigado por los terroristas.

LAS PERSONAS QUE INGRESEN al Gabinete no podrán pertenecer a la Directiva Política de ARENA, afirmó el Dr. Jaime Romero Ventura, diputado y vocero de la Comisión Investigadora de la Corrupción, órgano de la Asamblea Legislativa. La medida obedece a que "los areneros no queremos caer en el error que cometió la democracia cristiana, cuyos dirigentes también eran miembros del gabinete en el anterior régimen y eso permitía que estuviera concentrado el mando en pocas manos".

AYER FUE CELEBRADO el "Día Internacional SOS", informa de dicha dependencia de amparo. Agregan que en el país las Aldeas Infantiles han prestado sus servicios a la niñez desamparada por más de 17 años a iniciativa del padre Flaván Muccl. La aldea funciona con la colaboración de personas altruistas, y varias veces se ha realizado actividades con el fin de recaudar fondos los cuales han sido en el mejoramiento de las instalaciones.

SE NECESITA UNA SECRETARIA EJECUTIVA

REQUISITOS:

- Magnífica presentación
 - No mayor de 25 años
 - Disponibilidad de horario
 - Con conocimientos contables (no indispensables)
 - Experiencia mínima de un año
- Se ofrece buen salario, horas extras y bonificaciones.
- Concertar cita al teléfono 28-0533 con Sra. de Avila o Brita Guillén.
- En las horas siguientes:
7:30 a.m. a 12 m.
1:00 p.m. a 5:15 p.m.

Una Actividad que se caracteriza por su constante crecimiento y creatividad es la Industria Gráfica, por ello nos honra y complace felicitar en el

"Día del Tipógrafo"

a todas las personas que forman esta gran familia.

3M INTERAMERICA Inc.

División El Salvador,

¿QUIERE VOLVERSE JOVEN?

